CORRECTION Jeudi 4 juin

Francais :
Dans le texte « Le réglement de la piscine »,

1- Compte le hombre de phrases. 10

2- Compte le nombre de lignes du texte. 10

3- Quelle remarque peut-on faire 2 Il y a le méme nombre de phrases que de lignes
4- Lis la phrase terminée par un point d'exclamation avec l'intonation.

5- Transforme les 4 phrases négatives en phrases affirmatives.

Courir sur le bord du bassin.

Crier.

Sauter dans le bassin mais descendre doucement.
Faire pipi dans I'eau !

6- Constitue une phrase a partir des groupes de mots suivants :

respecteront - a la piscine - les éléves - le réglement - chaque semaine
Les éléves respecteront le réglement, a la piscine, chaque semaine.
Chaque semaine, a la piscine, les éléves respecteront le réglement.

A la piscine, chaque semaine, les éléves respecteront le réglement.

Les éleves respecteront, chaque semaine, le réglement, a la piscine.

Les éleves respecteront, a la piscine, le reglement, chague semaine.

7-Souligne le ou les compléments circonstanciels en vert. Préciser quelle information ils
apportent a la phrase. Souligne les COD et COT en bleu.
Toutes les semaines, d la piscine, je range soigneusement mes affaires.

CCT ccL CCM CcoD
Demain, au bord du bassin, I'enfant regardera sa sceur.
CCT ccL COoD
Gentiment, je signale le probleme au surveillant de baignade, tout de suite.
CCM COoD COI CCT

8-Remplace le COD par un pronom.

Toutes les semaines, d la piscine, je les range soigneusement.
Demain, au bord du bassin, I'enfant la regardera.

Gentiment, je le signale au surveillant de baignade, tout de suite.



Numération :

Relie chague nombre a son écriture en lettres.

47 158 / soixante-quatorze-mille-cing-cent-dix-huit
74 518 a— / soixante-quatorze-mille-cing-cent-huit

47 518 - quarante-sept-mille-six-cent-neuf

74 508 ) quarante-sept-mille-cent-cinquante-huit
47 609 quarante-sept-mille-cinquante-huit

47 058 quarante-sept-mille-cing-cent-dix-huit

Ecris sous la forme d'un entier + une fraction :

17 15 2 2 75 72 3 3 52 48 4 4
- 5t5T s g T g tgTitg 6~ 68 5T
Dans le nombre 853,246 Dans le nombre 504,872
Quel est le chiffre des dizaines ¢ 5 Quel est le chiffre des unités 2 4
Quel est le chiffre des dixiemes 2 2 Quel est le chiffre des miliemes ¢ 2
Quel est le chiffre des centaines 2 8 Quel est le chiffre des dizaines 2 0
Quel est le chiffre des centiemes 2 4 Quel est le chiffre des centiemes 2 7

Probléme : Lecture d'informations dans un tableau

Pour les villes de Saint-Denis de La Réunion et Athénes, on donne : soit le diagramme cartésien
des températures maximales, moyennes et minimales, en degrés Celsius (°C) (arrondies au
demi-degré pres), soit le tableau des valeurs correspondantes.

Document 1 : Saint-Denis de La Réunion Document 2 : Athenes (Gréce)
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température maximale en °C températur

Document 3 : Saint-Denis de La Réunian
Mois ] F M A M ] J A S 0] N D

Température
maximale en °C =9 30 29 28 27 26 25 25 25 26 27 29

Température
moyenne en °C 26,5 26,5 26 245 23,5 22 21 21 21 22,5 23,5 25,5

Température
minimale en °C 23 23 23 21 20 18 17 17 17 19 20 22



Document 4 : Athénes (Grece)

Mois J F I M | A | M | | J A | S| O|N|D
Température
e ec| 13 | 13,5 16 | 20,5|255| 30 [32,5/325| 29 | 23 185 15
emperane | 95| 10 [11,5]155| 20 |245| 27 |265235(185(14,5| 11
Température
| 65 7 | 85 115|155 20 22,5225 19 | 15 [115]| 8

a. Complete le tableau et construis le diagramme, suivant les données et la Iégende.

. Compare l'allure générale de ces deux diagrammes. Que peux-tu en déduire ?

Pour Saint-Denis, on observe les températures les plus élevées en hiver et les plus basses en

été. Pour Athénes, c'est l'inverse.

Ces 2 villes ne sont pas situées dans le méme hémisphére donc les saisons sont inversées.

c. Quelle est la température maximale de chaque ville au mois de septembre ?

25° pour Saint-Denis et 29° pour Athenes.

. Pour chaque ville, quel est I'écart entre la température minimale la plus élevée et la
température minimale la plus basse ?

Pour Saint-Denis : 23° - 17° = 6° donc |'écart est de 6°C.

Pour Athénes : 22,5° - 6,5° = 16° donc I'écart est de 16°C.

Mesure :

Objectif : Convertir des contenances

71l Convertis chaque capacité en litres.

Capacité 47 hL 1 500 cL 90 dL 100 000 mL 67 dL
Capacité en
F'"tres 4700L 15 L 9L 100 L 6,7 L




